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1. Znajd¹ pewn¡ baz� podprzestrzeni A (przestrzeni wektorowej R
4) zadanej przez

{

[

x1 x2 x3 x4

]T
: x1 + x2 + x3 = 0, x2 + x3 + x4 = 0, x1 − x4 = 0

}

Czy wektory v =
[

0 1 −1 0
]T
, w =

[

0 1 1 0
]T

nale»¡ do podprzestrzeni A?

2. Ma
ierz odwzorowania liniowego R
3 → R
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Znale¹¢ wspóªrz�dne wektora w tej bazie, b�d¡
ego obrazem wektora
[

1 1 1
]T

w tym odwzorowaniu. Czy odwzorowanie jest surjek
j¡?

3. Znajd¹ wyzna
znik ma
ierzy
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4. Dla jakiej warto±
i parametru a ukªad równa«
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rozwi¡zanie. Znajd¹ to rozwi¡zanie. Jaki jest wymiar przestrzeni rozwi¡za«?

5. W zale»no±
i od warto±
i parametru a rozwi¡» ukªad równa«
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6. Znajd¹ baz� j¡dra i baz� obrazu ma
ierzy odwzorowania liniowego (w baza
h stan-

dardowy
h) R
4 → R
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7. Znajd¹ ma
ierz odwrotn¡ do danej a)
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8. Znale¹¢ po
hodn¡ superpozy
ji odwzorowa« T ◦ S gdzie S : R
2 → R

3, S(x, y) =
(x3 + y3, ex−y, xy) T : R

3 → R
2 T (u, v, w) = (u + log v, euv, w2)

9. Znale¹¢ po
hodn¡ kierunkow¡ w kierunku wersora v = 1

4
[0, 3,

√
7] funk
ji

f : R
3 → R

2, f(x, y, z) = (x2 + y2 + z2, ex+y+zxy)

10. Nie
h φ : R → R funk
ja klasy C1 pokaza¢, »e funk
ja z(x, y) = (x2 + y2)φ(xy)

speªnia równanie x ∂z
∂x

− y ∂z
∂y

= 2x2
−y2

x2+y2 z
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Podpowiedzi i odpowiedzi

1. Na przykªad
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. Wektor v tak, wektor w nie.

2. (3, 3, 9). Nie

3. a) 8, b) 6, 
) -18016

4. a = 4,
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: λ ∈ R, µ ∈ R
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5. a) a 6= 2

3
dokªadnie jedno rozwi¡zanie, a = 2

3
jednowymiarowa przestrze« rozwi¡za«.

b) a 6= 2

3
dokªadnie jedno rozwi¡zanie, a = 2

3
brak rozwi¡za«.

6. Przykªadowa baza obrazu
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